

46岁伊能静试婚纱露美背 “没有穿过正式的婚纱”

46岁的伊能静即将再嫁,本月将与小10岁男友秦昊正式完婚,如今婚礼已入倒计时。日前,她在微博晒出试穿婚纱的照片。照片中,伊能静身披白色长摆拖地婚纱,露出性感美背,46岁的她身材依然苗条。

伊能静深夜晒出试穿婚纱照,并留言“试装”,尽管只有两个字,但也能看出她幸福洋溢的心情。不少网友也纷纷大赞美艳,更夸她是“3月最美的新娘”!有网友留言翻出她当年和演员黄维德“牵手”导致最终与庾澄庆(哈林)离婚的旧事,指她“抛夫弃子”再婚也能如此高调,引来她的粉丝对骂。难得的是,伊能静还在留言安慰粉丝,表示:“不需争吵,因为我幸福得连恶毒的语言都想拥抱消化~”也有粉丝为她祝福:“追求幸福是你应有的权利!”

随后,伊能静又在前天凌晨更新微博,写道:“看完电影回家小王子睡了,卡片在桌上,哭翻了。亲爱的宝贝,我真是世界上最幸运的妈妈,能有你这个好孩子的疼爱守护,能幸福如此,

我何德何能,愿我能用此生回报给世界善与美好,感谢上天给予我的一切,爱宝贝、爱你们、深爱世界。”尽管已经与哈林离婚多年,不过伊能静不时在微博分享与儿子“小王子”的生活点滴,看得出母子感情很好。

不过,伊能静与前夫哈林则鲜有交集。前天伊能静再次发微博,表示:“没有穿过正式的婚纱、没有办过婚宴、家人第一次参加,好友祝福亦是初次。本以为此生不会有了,所以非常感恩。谢谢关心也谢谢嘲笑,祈祷这世界每个人都幸福,当我们幸福才会祝福。也祝福生命中每个人,相信再爱一次时,会给身边的人光明的爱和天地的见证。愿爱我恨我的安好喜乐,梦里亦是幸福的笑声。”

据悉,伊能静将在本月与小10岁男友秦昊正式完婚,据其经纪人洪茗晖早前透露,二人计划3月先在海外举行婚礼,只邀50位到60位亲属观礼,随后将在北京等地采取简单聚会的形式举办婚宴。(新浪)



上段婚姻比“隐婚”更低调

1986年,伊能静认识了大地8岁的歌手庾澄庆。结婚前两人拍拖14年,但碍于双方的艺人身份,这种关系始终对外界保密。2000年2月14日,两人终于在美国注册结婚。2002年3月16日,儿子“哈利”在美国出生。伊能静有时会为庾澄庆的作品作词,作词时多用本名“吴静怡”,甘愿默默做庾澄庆的歌词“救火队员”。只在记录二人甜蜜爱情的《春泥》一歌中,她首次署名“伊能静”。《春泥》词曲真挚感人,是备受歌迷喜爱的爱情歌曲。伊能静与庾澄庆爱情长跑多年,虽然一直低调,从未一起公开亮相,但一直被视为台湾娱乐圈的金童玉女、模范夫妻,是令人艳羡的一对。一直有传伊能静成长在破碎穷困家庭,而庾澄庆出身名门。两人成长背景的巨大差异使伊能静婚后感到迷失自我,再加上媒体隔三岔五曝出两人已离婚的消息和外界的分分关注所造成的压力,这一切令二人的婚姻困难重重,难以以为继。2008年11月11日,伊能静被拍到和演员黄维德的“牵手”照,事件当事人皆无最终回应。2009年3月20日,伊能静和哈林分别发表声明宣布已经协议离婚。

婚后首秀女人味十足 刘诗诗:今年暂无时间办婚礼

刚成为人妻不久的刘诗诗没有“四爷”陪伴,前日独自出现在第二届中国国际游戏大会上。据了解,因刘诗诗参演过多部当红的电视剧和电影,而她在《轩辕剑之天之痕》电视剧里饰演主角拓跋玉儿更是深得人心,此次37游戏邀请其担任同名游戏代言。前天,刘诗诗以一身清秀脱俗的造型出场。她坦言,能够再次演绎拓跋玉儿非常开心,她认为拓跋玉儿应该有两面,所以这次代言除了演绎侠女形象的拓跋玉儿外,也拍摄一组清秀女儿装的造型来表现拓跋玉儿内心柔情的一面。而3月10日,刘诗诗即将迎来生日。粉丝为刘诗诗送上了精心准备的生日蛋糕和鲜花。最近,刘诗诗出席多场商业活动,既然身份已转换为人妻,难免不被问及与吴奇隆的婚后生活。刘诗诗表示,两个人在一起很有默契,但由于今年工作安排都很满,没有打算办婚礼,现在也没有生子计划。(综合)



张馨予巴黎看秀钱包被偷

据台湾媒体报道,张馨予是范冰冰绯闻男友李晨的旧爱,两人同样外型冷艳,还曾被英国《每日邮报》搞混,把张馨予的照片当成范冰冰登上去,一度引发热议。不过张馨予日前受邀去巴黎看秀,钱包竟被小偷扒走,让她心情颇为低落地说:“今晚别怪我黑着脸看秀。”

张馨予凌晨在微博PO文,自曝在巴黎钱包被扒,“在这钱包被偷了,所有卡证件都没有了,我现在是一个身无分文的野人了,今晚别怪我黑着脸看秀。”接着又PO出一张臭脸看手机的照片,表示自己“身无分文”。

女神惨况让网友看了心疼,有人喊话要捐钱,也有网友开玩笑称,要她把手机跟坐的保姆车都卖掉换钱。(综合)



李易峰晒与成龙合影

李易峰日前在微博晒出一张与成龙的自拍合照,并留言:“发这张合照的时候,其实,我是拒绝的。”照片中,李易峰抬着下巴傲娇卖萌,成龙则笑的十分灿烂。网友纷纷留言回复:“明明是你要求的,别以为我不知道。”“你明明就一副很得意的样子啊!”“只是成龙大哥是在旁边给你加特效吧。”“独特的傲娇自拍角度。”“再现谜一般的自拍角度。”(凤凰)



大秀恩爱

徐静蕾曝与黄立行相处细节

徐静蕾前日更新微博,曝出自己在洛杉矶与恋人黄立行生活的细节,“丧失了独立生活能力,走到哪都跟着别人,都要别人带自己去……早上起来盘腿坐沙发上寻思某人什么时候睡醒带我去购物……别演小鸟依人了,自己开车逛菜市场去。”网友纷纷留言:“我们老徐终于开始秀恩爱了。”“敢把某人秀秀吗?”“请把黄立行叫醒。”(鱼)



“东京影帝”王景春成都完婚

“东京影帝”王景春前日在成都迎娶李晶。两人于2015年1月6日领证,李晶现已怀孕,预产期在6月。两人相识于拍电影《笑过2012》时,李晶在现场作为场记与王景春一见钟情。王景春凭《警察日记》斩获东京电影节最佳男主角殊荣时,在台上就曾对未婚妻李晶表示感谢。昨日,王景春的好友廖凡、周杰、李亚鹏也到场祝贺。(鱼)



姚晨赴巴黎时装周

姚晨近日身着经典外套,以一身简约时髦的造型出现在北京机场,紧身皮裤修饰的一双大长腿甚为吸睛,开启了她2015巴黎秋冬时装周之旅。(凤凰)



《亲爱的》原型不满虚构情节

陈可辛执导、赵薇主演的电影《亲爱的》去年9月热映。最近,有媒体报道赵薇演出的角色的原型高永侠不满电影虚构情节,电影里她的角色对别人下跪、跟别人睡觉都是虚构,让她在现实生活中遭到指指点点,扬言要告制片方侵权。对此,导演陈可辛公开致歉:“如果对某个人生活造成影响,我代表剧组和自己向她道歉。”

这些都没发生过。从那以后,我总觉得别人在我背后指指点点。”高永侠认为这些皆为虚构,电影最后却播放她的真实画面,让别人觉得她经历了这些,她希望制片方能公开说明电影中哪些情节是虚构的,哪些是真实的,并给予公开道歉。

导演陈可辛日前表示刚得知此消息,他坦言,因为一直无法联系上高永侠,她是所有原型人物中沟通最少的,他先前在宣传时多次说明“剧情下半段大多虚构”,对此他公开道歉,“如果对某个人生活造成影响,我代表剧组和自己向她道歉。”(新浪)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油